
950-1399

łatwy

Poziom trudności: Średni

1. Ojciec Mieszka I

A - Czcibor

B - Siemomysł

C - Lestek

2. Chrzest Polski

A - 966

B - 967

C - 965

D - 963

3. Bitwa pod Cedynią

A - 972

B - nie było czegoś takiego

C - 1972

D - 975

4. Ile trwało rozbicie dzielnicowe

A - 82 lata

B - 103 lata

C - 182 lata

D - 180 lat

5. Co to insygnia

A - oznaka pokuty

B - zadanie do spełnienia

C - narzędzie rolnicze

D - oznaki władzy królewskiej np.berło,korona
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6. ile dzieci miał Władysław Łokietek

A - 4

B - 11

C - 6

7. zastał drewnianą a zostawił murowaną

A - Jagiełło

B - Kazimierz III Wielki

C - Krzywousty

8. imię dziecka Leszka Czarnego

A - Gryflina

B - nie miał dzieci

C - Mieszko

9. ile lat żyła Jadwiga?

A - 18

B - 20

C - 26

10. Mieszko II był królem?

A - nie

B - tak

C - był szlachcicem
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950-1399

łatwy

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. B

2. A

3. A

4. C

5. D

6. C

7. B

8. B

9. C

10. B
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